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Acta de la Trig6sima Primera Sesi6n Ordinaria.
Ayuntaalento de 8anfa Catarina, Gto.

En la ciudad de Santa Catarina,  Estado de Guanajuato,  siendo las
1 1 :00 hrs. (once de la mafiana con cero minutes) del dia 31 (treinta y
uno) de diciembre de 2025 (dos nil veinticinco), se reunieron en las
instalaciones  qiie  ocupa  el  salon  de  cabildos,  ubicado  en  Palacio
Municipal   s/n,   Zona   Centro,   Santa   Catarina,   Guanajuato,   1os
integrantes del Ayuntamiento de Santa Catarina, a efecto llevar a cabo
-la Trlgssll]ra Primem isesfon Ordinain ha:jo -d siguiente:

ORDBN DEL DIA

I.- Pase de lista de asistencia y, en su caso, declaraci6n de qu6rum legal.
11.- Lectura y, en su caso, aprobaci6n del orden del dia.
Ill.- Lectura y, en su caso, aprobaci6n del acta correspondiente a la Trigesima
Sesi6n Ordinaria.
IV.- Presentaci6n del informe de la correspondencia.
V.-  Comparecencia  de  la  LAP  Maria  Elena  Salinas  Mendieta,  Encargada  de
Despacho   de   la   Tesoreria   Municipal   para   poner   en   consideraci6n   del
Ayuntamiento y en su case solicitar la aprobaci6n del Pron6stico de Ingresos,
Presupuesto  General  de  Egresos y  Plantilla  de  personal  autorizada  para  el
Ejercicio Fiscal 2026 del Municipio de Santa Catarina, Gto.
VI.-  Comparecencia  de  la  RAF  Maria  Elena  Salinas  Mendieta,  Encangada de
Despacho   de   la   Tesoreria   Municipal   para   poner   en   consideraci6n   del
Ayuntamiento  y  en  su  caso  solicitar  la  aprobaci6n  de  las  Disposiciones
Administrativas de Recaudaci6n del Municipio de Santa Catarina, Gto. para el
Ejercicio Fiscal 2026.
VII  .-  Comparecencia de la I.AF Maria Elena Salinas Mendieta, Encargada de
Despacho   de   la   Tesoreria   Municipal   para   poner   en   consideraci6n   del
Ayuntamiento  .y  en  su  caso  solicitar  la  aprobaci6n  de   los  Lineamientos
Generales  de  Austeridad,   Racionalidad  y  Disciplina  Presupuestal  para  el
Control de Gastos del Municipio de Santa Catarina, Gto. para el Ejercicio F`iscal
2026.
VIII.-  Comparecencia  de  la  Titular  del  SMDIF`  C.  Galya  lbaITa  L6pez,  para
presentar al Ayuntamiento y en su caso solicitar la aprobaci6n del FTon6stico
de  Ingresos,  Prcsupuesto  de  Egresos y  Plantilla  de  personal  autorizada  del
Sistema Municipal para el DesarTollo Integral de la Famhia dcl Muhicipio de
Santa Catarina, Gto. para el Ejercicio Fiscal 2026.
IX.- Asuntos generales.
X.- Clausura de la sesi6n.

I.- PASE DE LlsJrA T EN su cAso DECLARAcl6N DB QuoRunl LEGAL.

rimer punto del orden del dia, en uso de la voz, el Lie. Carlos Alfredo
IJ)Fez,    Secretario    de    Ayuntamiento,    realiza   el    pase    de    lista



NITICIPI0DE
s^NIACAmRIN^coorespondiente,      e§tando     presentes     los     siguientes

Aquntamiento:

C. RogeHo Moya Cabrera, Presidente Municipal.
Profa. Maria Nicolasa L6pez Hemindez, Sindica Municipal.
C. Sergio Garcia Tinajero, Regidor.
C. Aurora Olvera Martinez, Regidora.
C. Espiridi6n Ramos Sierra, Regidor.
C. Paula Casas Blanco, Regidora.
C. Petra Barrera Barrera, Regidora.
Lie. Edgar Hemindez Villa, Regidor.
Ing. Maria Edith Vazquez Arvizu, Regidora.
C. Irma Dorantes Cabrera, Regidora.

Una vez que se ha verificado la presencia de la totalidad de los integrantes del
Ayuntamiento,  se  declara  quorum  legal para  la  celebraci6n  de  la presente
sesi6n, formalmente instalada y validos los acuerdos que se tomen en ella.

11.- LECTURA Y EN SU CASO APROEIAC16N DE LA ORDEN DBL DiA.

En   uso   de   la   voz   el   Lie.   Carlos   Alfredo   Rubio   L6pez,   Secretario   de
Ayuntamiento, da lectura al orden del dia propuesto para la presente sesi6n y
se  pone  a  consideraci6n  de  los  integrantes  del  cuerpo  colegiado.  Una  vez
analizada la propuesta  del  orden  del  dia,  los  integrantes  del Ayuntamiento
emiten el siguiente:

ACUE-
Se   aprueba  por   unanimidad   de   votos   de   los   integrantes   presentes  del
Ayuntamiento Constitucional 2024 - 2027 de Santa Catarina, Gto. el 6rden del
dia previsto para la presente sesi6n.

Ill.-     LEc'ruRA     v,     BN     su     cAso,     APRORAcl6N     DBL
CORRESPONDIENTB A I,A TRIGESIMA SESION OEu)INARA.

En uso de la voz el Lie. Carlos Alfredo Rubio L6pez, Secretario de Ayuntamiento
da lectura del acta correspondie_n.te a la Trig6sima Sesi6n Ordinaria, celebrada
el  pasado  11  de  diciembre  de  2025.  Una vez  que  se  ha dado  a conocer  su
contenido  se  solicita a los presentes su aprobaci6n.  Analizada la lectura del
acta, los integrantes del Ayuntamiento emiten el siguiente:

AcuEEue

Se aprueba por unaninidad de los integrantes del Ayuntamiento la lectura del
acta de la sesi6n anterior correspondiente a la Trig6sima Sesi6n Ordinaria del
Ayuntaniento Constitucional 2024 -2027 de Santa Catarina, Gto.



AfljNIono DE;
S^niri^ CATARINA. GTo.

rv.- INFOR][E DE LA cORREspONDENclA.

En uso de la voz el Secretario de Ayuntamiento, Lie. Carlos Alfredo Rubio L6pez,
infoma al pleno del Cabildo sobre la corTespondencia que se recibi6 durante
este periodo siendo entregada a los titulares de las presidencias de Comisiones
de AyuntaJniento para su analisis, dictamen y posterior acuerdo.

Sc hace de conocimiento del Cabildo que la 66a Legislatura a traves de la Mesa
Directiva del  Congreso  del Estado  infolma al Ayuntamiento  la clausura del
priner  periodo   del  segundo  afro   de   ejercicio   constitucional  as{  como   la
integraci6n de la instalaci6n de la Diputaci6n Permanente. EI Ayuntamiento se
da por enterado.

V.-  COMPARECENCIA  DE  LA  LAP  MARIA  ELENA  SALINAS  MENDIETA,
ENCARGADA DE DrspACHO DE LA TEsORER£A MUNIc[pAL PARA PONER
EN cONslDERAcl6N DEL AyuNTAlueNTO y BN su cAsO sOLlclTAR LA
APRORAC16N DEL PRON6STICO DB INGRESOS, PRESUPUESOO GENERAL
DE   BGRESOS   Y   PLANTILLA   DE   PERSONAL   AUTORIZADA   PARA   EI,
EHERclclo FlscAI 2o26 DEL Mumclplo DB SANTA CATARINA, GTO.

Comparecence ante esta sala de sesiones la LAP Maria Elena Salinas Mendieta,
Encargada de Despacho de la Tesoreria Municipal para poner en consideraci6n
del  Ayuntamiento  y  en  su  caso  solicitar  la  aprobaci6n  del  Pron6stico  de
Ingresos, Presupuesto General de Egresos y Plantilla de personal autorizada
para el Ejercicio Fiscal 2026 del Municipio de Santa Catarina, Gto.

Despues de haber escuchado diversas opiniones de parte de quienes integran
el Ayuntamiento 2024 -2027 de Santa Catarina, Gto. y habiendose solventado
las  dudas  presentadas,  el  C.  Rogelio  Moya  Cabrera,  Presidente  Municipal
instruye al Secretario de Ayuntamiento, Lic. Carlos Alfredo Rubio ljipez, para
que recabe la votaci6n nominal, siendo como a continuaci6n se enlista:

C. Rogelio Moya Cabrera, Presidente Municipal.-A FAVOR
Pro fa. Maria Nicolasa L6pez Hemindez; Sindica Municipal.-A FAVOR
C. Sergio Garcia Tinajero, Regidor.-A FAVOR
C. Aurora Olvera Martinez, Regidora.-A FAVOR
C. Espiridi6n Ramos Sierra, Regidor.-A FAVOR
C. Paula Casas Blan.co, Re`gidora.-A ,FAVOR
C. Petra Barrera Barrera, Regidora.-A FAVOR

;£*E%£o§R:r;H%eu£B¥£;e¥§'o§:engr::d°:ri-:pAo%Tu%Vn:e:a:ap]ee¥::C#vh:itia=
considerado en la plantilla de personal de base. En el caso  de la partida
ndmero E0030 correspondiente a personal eventual "ENCARGADO DE
DESPACHO  DE  LA  COORDINACI0N  MUNICIPAL  DE  PROTECctoN
CIVIL" se manifiesta en abstenci6n por inteies directo.~ing. Maria Edith Vazquez Arvizu., Regidora.- A FAVOR a excepci6n de

presupuestales E0005 correspondiente a personal eventual
URiDICO"   por   considerar   un   salario   que   duplica   al



ademasa_ffia_±-?h4uNIcmo DE
SANTA CAT^RIN^. GTO. considerado en la plantiua de personal de base

ndmero E0030 correspondiente a personal eventual "ENCARGAD0 DE
DESPACHO  DE  IA  CO0RDINACI0N  MUNICIPAL  DE  PROTECCI0N
CIVIL" por detectar que el salario es superior al considerado en dicha
plaza de base. Ademas de no haber presentado un precierre 2025 y se
sugiere  revisar  la  plantilla  de  eventuales  por  $  6,229,705.51   (Seis
millones  doscientos  veintinueve  nil  setescientos  cinco  pesos  51/ loo
rm).
C. Irma Dorantes Cabrera, Regidora.- A FAVOR

ACUEFcO

Se aprueba por unanimidad de votos de los integrantes del H. Ayuntamiento
Constitucional de Santa Catarina, Gto. el Pron6stico de Ingresos, Presupuesto
General de Egresos y Plantma de personal autorizada para el Ejercicio Fiscal
2026 del Municipio de Santa Catarina, Gto., ordenandose su publicaci6n en el
Periedico Ofroial -de Gobiemo del Estado de Guanajuato, mismo qu-e se agrega
de manera integra a la presente acta.

vl.-  cOMPARECENclA  DB  LA  IAF  MARIA  ELBNA  s,aplNAs  MENDIRTA,
ENCARGADA DE I)EspACHo DE LA TrsoRERiA MUNlclpAI PARA PONER
EN CONSIDERAC16N DEL AYUNTAMIENTO Y EN SU CASO SOLICITAR LA
APROBAcl6N     I)B     LAs     DlsposlcloNrs     ADMINISTRATrvAs     DE
RECAUDAcl6N  REb  MUNI€Ipro  DE  s]ENTA  CATARINA,  GTo.  PARA  EL
RIERCICIO FISCAL 2026.

Comparece la LAP Maria Elena Salinas Mendieta, Encargada de Despacho de
la Tesoreria Municipal para poner en consideraci6n del Ayuntamiento y en su
caso    solicitar    la   aprobaci6n   de    las    Disposiciones   Administrativas   de
Recaudaci6n  del Municipio  de  Santa Catarina,  Gto.  para  el  Ejercicio  Fiscal
2026.

Una  vez  analizada  la  propuesta,  el  Presidente  Municipal  C.  Rogelio  Moya
Cabrera,  instruye  al  Secretario  de  Ayuntamiento,  Lic.  Carlos  Alfredo  Rubio
L6pez, para que recabe la votaci6n nominal consultando a los integrantes del
Ayuntamiento resultando como a continuaci6n se enlista:

C. Rogelio Moya Cabrera, Presidente Municipal.-A FAVOR
Profa. Maria Nicolasa L6pez Hemandez; Sindica Municipal.-A FAVOR
C. Sergio Garcia Tinajero, Regidor.-A FAVOR
C. Aurora Olvera Martinez, Regidora.-A FAVOR
C. Espiridi6n Ramos Sierra, Regidor.-A FAVOR
C. Paula Casas Blanco, Regidora.-A FAVOR
C. Petra Barrera Barrera, Regidora.-A FAVOR
Lie. Edgar Hemindez Villa, Regiqor.-A FAVOR
Ing. Maria Edith Vazquez Arvizu, Regidora.- A FAVOR
C. Ima Dorantes Cabrera, Regidora.-A FAVOR

ACUEEcO



sANIT#TT#:ESco.aprueba  por  unanimidad  de  votos  de iosintegrantesdeisaHisrd
Constitucional de  Santa Catarina,  Gto.  Ias Disposiciones Administrativas de
Recaudaci6n del Municipio de Santa Catarina, Gto. pal.a el Ejercicio Fiscal 2026
ordenandose su publicaci6n en el Peri6dico Oficial de Gobiemo del Estado de
Guanajuato.

vn .- COMPARECENCIA DE LA LAP MARIA ELENA s]ELIRAs luENDIRT4
ENCARGADA DE DEspACHo DE LA TEsoRERiA MUNlclpAL PARA roNER
EN cONslDERAcl6N DEL AyuNTAunNTO y EN su cAsO sOL[clTAR LA
APROBAcl6N  DE  LOs  LINEArmENI`Os  GENEEIALEs  DE  AusTERIDAD,
RAC]ONALIDAD  Y  DISCIPLINA  PREUPUESTAI  PAPA  EL  CONTROL  DE
GASTOS DEL MUNICIPIO DE SANTA CATARINA, GTO. PARA EL EUBRC[CIO
FISCAL 2026.

Comparece  en  esta  sala  de  sesiones  la  LAP  Maria  Elena  Salinas  Mendie-ta,
Encargada de Despacho de la Tesoreria Municipal para poner en consideraci6n
del Ayuntamiento y  en  su  caso  solicitar  la  aprobaci6n  de  los  Lineamientos
Generates  de  Austeridad,   Racionalidad  y  Disciplina  Presupuestal  para  el
Control de Gastos del Municipio de Santa Catarina, Gto. para el Ejercicio Fiscal
2026.

Una vez analizado el punto, el Presidente Municipal C. Rogelio Moya Cabrera,
instruye al Secretario de Ayuntamiento, Lic.  Carlos Alfredo Rubio L6pez, para
que recabe la votaci6n nominal, siendo como a continuaci6n se enlista:

C. Rogelio Moya Cabrera, Presidente Municipal.-A FAVOR
Pro fa. Maria Nicolasa L6pez Hernandez; Sindica Municipal.-A FAVOR
C. Sergio Garcia Tinajero, Regidor.-A FAVOR
C. Aurora Olvera Martinez, Regidora.-A FAVOR
C. Espiridi6n Ramos Sierra, Regidor.-A FAVOR
C. Paula -Ca-§as 131aht;o, Regidofa.-A FAVOR
C. Petra Barrera Barrera, Regidora.-A FAVOR
Lic. Edgar Hemandez Villa, Regidor.-A FAVOR
Ing. Maria Edith Vazquez Arvizu, Regidora.-A FAVOR
C. Irma Dorantes Cabrera, Regidora.-A FAVOR

Manifiestan los CC. Regidores C. Petra Barrera Barrera, Lie. Edgar Hemindez
Villa e lng. Maria Edith Vazquez Arvizu, que en su caracter de integrantes del
Ayuntamiento del Municipio de Santa Catarina, Guanajuato, manifiestan que
su voto respecto a los Lineamientos Generales de Austeridad, Racionalidad y
Disciplina   Presupuestal   para   el   ejercicio   fiscal   2026   se   emite   bajo   la
consideraci6n  de  que  el  ejercicio  fiscal  2025  se  encuentra  actualmente  en
proceso  de cierre,  por lo  que  la informaci6n  utilizada para la planeaci6n del
ejercicio 2026 tiene caracter estimado y podri ser objeto de ajustes posteriores
conforme a la normatividad aplicable. Asi mismo, se deja constancia de que la
aprobaci6n  de   estos  lineamientos   no   implica  convalidaci6n   de   actos  de

ecuci6n, erogaciones especificas, requisiciones individuales, ni del cierre del
fiscal 2025. En particular, se solicita que la aplicaci6n de los montos

uifeiones previstos   en   los   presentes   lineamientos   se   realice   sin
gasto  y  con   pleno   respeto   a   los  procedimientos   de
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sANTTETT#:E8dquisici6n,  evitando practicas que pudieran  concentrar
;6:ti-o-I-e-;-hit:ri-6-;: -b;  igual  forina,-se  solicita  que  la  Tesoreria-rfu|Ni8Bff 2C
informe   peri6dicamente   a  este  Ayuntamiento   sobre   la  aplicaci6n   de   los
presentes lineamientos, incluyendo las requisiciones que, por su recurrencia,
monto   o   proveedor,   pudieran   representar  un   riesgo   de   concentraci6n   o
discrecionalidad, a fin de garantizar la transparencia, disciplina financiera y
rendici6n de cuentas.

ACUEEcO

Se  aprueba  por  unanimidad  de  votos  de  los  integrantes  del  Ayuntamiento
Constitucional   de   Santa   Catarina,   Gto.   Ios   Linearnientos   Generales   de
Austeridad, Racionalidad y Disciplina Presupuestal para el Control de Gastos
del Municipio de Santa Catarina, Gto. para el Ejercicio Fiscal 2026 ordenandose
su publicaci6n en en la Gaceta Municipal de Santa Catarina, Gto.

VIII.-  COMPARECENCIA  DB  LA TITULAR  DEL  SMDIF  C.  GALYA IRARRA
L6PEZ, PARA PRESBNTAR AL AYUNTAMIENTO Y EN SU CASO SOLICITAR
LA  APROBAC16N  DBL  PRON6STICO  DE  INGRESOS,  PRESUPUESTO  DE
EGRESOS   Y   PLARTILIA   DE   PERSONAL   AUTORIZADA   DEL   SISTEMA
MUNICIPAL   PARA  EL   DESARROL,I®   INTEGRAL   DE  I,A   FAMILIA   DEL
MUNICIPIO  DE  SANTA  CATARINA,  GOO.  PAPA  EL  RIERCICIO  FISCAL
2026.

Comparece la Directora del Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la
Falnilia C.  Galya lbarra L6pez, para presentar al Ayuntamiento y en su caso
solicitar la aprobaci6n del Pron6stico de  Ingresos,  Presupuesto  de Egresos y
Plantilla  de  personal  autorizada  del  Sistema  Municipal  para  el  Desarrollo
Integral de la F`amilia del Municipio de Santa Catarina, Gto. para el Ejercicio
Fiscal 2026.

Una  vez  que  se  ham  atendido  las  participaciones  de  los  integrantes  del
Ayuntamiento  y  habiendo  subsanado  las  dudas  presentadas,  el  Presidente
Municipal C.  Rogelio  Moya Cabrera,  instruye al Secretario  de Ayuntamiento,
Lie.  Carlos Alfredo Rubio L6pez, para que recabe la votaci6n nominal, siendo
como a continuaci6n se detalla:

decifufa!ife

I
C. Rogelio Moya Cabrera, Presidente Municipal.-A FAVOR
Pro fa. Maria Nicolasa L6pez Hemandez; Sindica Municipal.- A FAVOR
C. Sergio Garcia Tinajero, Regidor.- A FAVOR
C. Aurora Olvera Martinez, Regidora.- A FAVOR
C. Espiridi6n Ramos Sierra, Regidor.-A FAVOR
C. Paula Casas Blanco, Regidora.- A FAVOR
C. Petra BalTera Barrera, Regidora.-A FAVOR
Lic. Edgar Hemindez Villa, Regidor.- A FAVOR
Ing.   Maria   Edith   Vazquez   Arvizu,   Regidora.-   A   FAVOR   con   la
observaci6n que no hay precierre ni cierre del Ejercicio Fiscal 2025. Asi~inismo,   se   deja   constancia   de   que   la   aprobaci6n   no   imphica



boucm]O DE
SANTA CATARINA. GTO. convalidaci6n    de    actos    de    ejecuci6n,    erogacioniJsnc£2#_GENarequisiciones individuales, ni del cierre del ejercicio

C. Irma Dorantes Cabrera, Regidora.-A FAVOR

ACUEEcO

Se  aprueba  por  unanimidad  de  votos  de  los  integrantes  del Ayuntamiento
Constitucional de Santa Catarina, Gto. el Pron6stico de lngresos, Presupuesto
de Egresos y Plantilla de personal autorizada del Sistema Municipal para el
Desarrollo Integral de la F`amilia del Municipio de Santa Catarina, Gto. para el
Ejercicio  Fiscal  2026  ordenandose  su  pubficaci6n  en  el  Peri6dico  Oficial  de
Gobiemo del Estado de Guanajuato.

IX.- ASUNTOS GENERALBS.

Da cuenta el Lie. Carlos Alfredo Rubio L6pez, Secretario de Ayuntamiento de
Santa Catarina, Gto. que no hubo asuntos generates registrados.

X.- CLAUSURA DE LA SES16N.

Una vez agotados los puntos considerados en la orden del dia y no habiendo
mas asuntos que tratar,  se da por terminada la presente sesi6n,  siendo  las
17:00 horas (cinco de la tarde) del dia 31  (treinta y uno) de diciembre de 2025
(dos nil veinticinc.o), firmando al margen y al calce los que en ella intervinieron.

Presidente Municipal.

C. Sergio Garcia Tinajero.
Re8idor.

q842E
C. Espiridi6n Ramos Sierra.
Re.8i`dor.

Profa. Maria Nicolasa L6pez Hemindez.
Sindica Municipal.

Au\no'¢u  fl(. /c?urL  ,z4/z~
C. Aurora Oivera Martinez.

Regidora.

C. Paula Casas 1anco.



ha  presente  hoja  de  firmas  corresponde  al  acta  de  fa  Tngesima  Prmera  Sesi6n  Ordinaria  del
Ayuntamento Coristitucional 2024 -2027 de Santa Catarina, Gto. de fecha 31 de diciembre de 2025.


